



Vážení rodiče,

přihlásili jste Vaše děti do „Školy nanečisto 2025“. Tuto aktivitu jsme zařadili jako nadstandardní program pro zkvalitnění přípravy dětí, které k nám nastoupí do 1. třídy. Předškoláci od ledna do školy pravidelně 1x týdně docházejí a s paní učitelkou Mgr. Veronikou Galambošovou si ověřují a zdokonalují své znalosti a dovednosti potřebné pro nástup do školy. Děti se výborně adaptují a do školy se již těší. Ukázky práce s dětmi si můžete prohlédnout na [Facebook/Základní škola Maletín](#).

Nabízíme možnost navštěvovat dobře vybavenou základní školu ve zdravém prostředí Maletína, v místě Vašeho bydliště. Děti mohou plynule a bez stresu z nástupu do nové školy přejít z naší mateřské školy do známého prostředí základní školy ke kamarádům a učitelům, které již znají. Nižší počet žáků ve třídách zaručuje individuální přístup k dětem a respektování osobního tempa při výuce.

Zastupitelstvo obce Maletín schválilo motivační program pro rodiče nově zapsaných dětí do ZŠ Maletín. Od září 2023 každý nově zapsaný žák obdrží příspěvek ve výši 5000 Kč, splatný k 1.12. daného školního roku. Každé dítě, které dokončí 5. ročník ZŠ, obdrží spolu s posledním vysvědčením finanční podporu ve výši 10 000 Kč. Úhrnem tedy žák, který absolvuje 1. stupeň ZŠ Maletín obdrží podporu v výši 15 000 Kč. Tato podpora se týká nově zapsaných žáků, a to do kteréhokoliv ročníku do školy v Maletíně. V případě přistoupení žáka do jiného ročníku než prvního bude závěrečná finanční podpora v 5. ročníku poměrově krácená celkovou dobou docházky dítěte. Věřím, že tuto podporu v dnešní nelehké době oceníte.

**Srdečně Vás zveme na Velikonoční tvůrčí dílny, které se uskuteční v den zápisu do 1. třídy dne 7. dubna 2025 od 14 hod.** Společně s dětmi si můžete vyrobit jarní dekoraci a prohlédnout si školu, seznámit se s pedagogy a rádi zodpovíme vaše případné dotazy.  
**Přesný čas vašeho zápisu si prosím rezervujte u učitelek v mateřské škole.**

Těšíme se na setkání s Vámi.

Mgr. Helena Pospěchová, ředitelka školy

